
Вукашин Обрадовић: Вучић покушао да „Ћациленд“ из Београда извезе у Тиват
среда, 03 јун 2026 22:47

Црногорска полиција је због ризика по националну безбедност са аеродрома у
Тивту за Београд вратила 87 мушкараца српске националности. Многи путници су
били набилдовани и истетовирани, медији су их идентификовали као екипу из
Ћациленда, напредњачке лојалисте који су били ангажовани на гушењу студентских
протеста. У Београду за сада о свему – мук.

  

  

Захваљујући Александру Вучићу, самит ЕУ-Западни Балкан за грађане Црне Горе и
Србије почео је дан раније него што је предвиђено званичним протоколом и то на писти
аеродрома у Тивту. Након што је у 10.41 сати авион Ер Србије „ембраер“ Е195 слетео, не
зна се ко је био више изненађен: путници кад су угледали бројне полицијске снаге које су
окружиле авион, или домаћини пред којима се нашла прва екипа „Ћациленда“, 87 млађих
мушкараца углавном набилдованих, избријаних глава и истетовираних.
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Овај неочекивани сусрет протекао је, ипак, без већих проблема. Сви „гости“ из Београда
су се мирно упутили ка аеродромској згради где су прошли кроз безбедносну проверу.
Два аутобуса и неколико њихових пајтоса, који су у Црну Гору дошли дан раније као
логистичка претходница, остали су необављеног посла јер је већ у 15:35 сати
„неформално обезбеђење„ председника Србије спаковано у авион и враћено на почетно
одредиште.

  

Дрим-тим чувара СНС-а

  

Извори Независног дневника “ Вијести“ навели су да се међу депортованим налазио
Далибор Станојевић, у јавности познат под надимком Боске, који је у медијима означен
као особа блиска владајућој СНС структури. Станојевић, који годинама ради као
обезбеђење на београдским сплавовима, усликан је током великих протеста студената
против режима док је металном сајлом насртао на окупљене грађане.

  

На чартер лету јутрос је евидентиран и Јован Кецман звани Цоје који је, према јавно
доступним медијским извјештајима, бивши вођа навијачке групе „Корида“ из Новог Сада.
Више медија писало је да је осуђен за покушај убиства бившег полицајца Далибора
Богдановића Боће након пуцњаве у Новом Саду 2014. године. Кецман је, како су писали
медији у Србији, у августу прошле године чувао просторије СНС-а у Новом Саду, након
што су се тамо окупили грађани револитирани због претходног напада присталица
СНС-а на демонстранте у Врбасу и Бачкој Паланци.

  

Управа полиције МУП-а Црне Горе забранила је улазак и Александру Јанковићу, за којег
су медији у Србији лани писали да је на Еуробаскету у Риги наводно по задатку послат у
Летонију, како би на трибинама песницама дисциплиновао навијаче Србије који су
„пумпали“ на утакмицама репрезентације прие него је испала са ЕП у кошарци.

  

У Тиват се запутио, према писању „Вијести“, и  Александар Јанковић, познатији по
надимку Аца Хари. Активисти из Иницијативе Београд тврдили су да је он „батинаш у
служби СНС-а“, те да је био задужен и за „одбрану транспарента“ са црвеним средњим
прстом, који су осванули у Београду 21. јануара 2025. као одговор власти на “обојену
револуцију”.
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Улазак у Црну Гору забрањен је и Мирку Радуловићу из Новог Сада, родом из Равног
Тополовца, фудбалском менаџеру, као и још једном Војвођанину – Јову Станаревићу
званом Јоца из Сремске Каменице. Станаревић је осуђиван на мање затворске казне из
области насиља, а забрана је изречена и његовом брату Миленку Станаревићу.

  

ММА борац, земунски полицајац, човек са палицом

  

Чартером јутрос је у Тиват стигао и Бојан Михајловић из Оџака, бивши ММА борац, који
је рањен у марту прошле године у том месту када је у једној кафани дошло до свађе
мештана и Бранка Бабић, познатијег као „краљ обрва“, који је препознат као један од
најжешћих заговорника СНС политике.

  

Даље од аеродромске зграде у Тивту није могао ни још један сумњиви путник – Немања
Нараци, службеника МУП-а Земун, који је помињан и као део екипе Хофмана Видовића.
Њему се суди због инцидента од 13. децембра 2024. током протеста „Застани Србијо“ у
Новом Саду, када су четворица мушкараца „поршеом“ прошли кроз грађане који су у том
тренутку успостављали блокаду раскрснице, а затим се, након што су зауставили
возило, неких стотињак метара даље, вратили да се физички обрачунају.

  

На списку путника, који су враћени за Београд, има још неколико спортиста – Јанко
Керекес, бодибилдер из Новог Сада, Вукашин Вакиревић, кик боксер из Београда, и
Александар Умићевић из Новог Сада.

  

Улазак у Црну Гору забрањен је и Стефану Којовићу, а као и остали, како наводе медији
у Србији, био је један од ангажованих активиста СНС-а који су током протеста нападали
бејзбол палицом студенте. Он је окривљен да је студенткињи А.В. поломио вилицу
бејзбол палицом…

  

Лојалисти са криминалним досијеима
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Чартером су стигли и Илија Игњатовић, Игор Ђогић, Београђани Марко Бељански,
Александар и Ненад Лазић, Владан Виријевић, Жарко Ђокић из Љубовије,  Милан
Сућак, који је био директор у Покрајинском Фонду ПИО, Ненад Јаћиновски, Предраг
Пењишћевић, Илија Роглић из Рашке, Филип Драгићевић, Данило Калуђеровић, Његош
Вујадиновић, Жељко Каменовић, Живко Станојковић, Драган Станковић, Томислав
Поповић, Никола Раковић, Павле Поповић и још доста појединаца махом познатих
„лојалиста“, са подебелим криминалним досијеима.

  

„Операција Тиват“ је очигледно раније смишљена јер, као што смо већ навели, екипу из
Београда чекала су на аеродрому два аутобуса, а њихови „логистичари“ су резервисали
места у луксузним тиватским хотелима.

  

И поред тога што су одузети, како је навела црногорска полиција, уређај за комуникацију
на даљину, поморска радио станица и транспарент „Србија побеђује“, остаје за сада
непознато шта је била заправо замишљена мисија 87 путника на овом чартер лету.

  

У тренутку кад настаје овај текст, нико се од српских званичника, али ни од домаћина,
није огласио, ако занемаримо кукњаву „Информера“ због „малтретирања недужних
путника“.

  

У наредним данима вероватно ће се сазнати шта је у својој глави смислио Александар
Вучић али, без обзира на могућа (СФ) објашњења, неподељен је утисак да се
председник Србије озбиљно обрукао и навукао бес, не само домаћина, већ и европских
званичника који управо пристижу у Црну Гору. Не верујемо да се икоме од њих допала
Вучићева замисао да „Ћациленд“ из Београда пресели у Тиват.

  

(Време)
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